
 

 HA-0400-a-22-2-c 10 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Opgave 3 
 

 13 maximumscore 1 
Het vermogen van Nico wordt beschermd tegen een eventueel 
faillissement en schuldeisers van de onderneming van Sanne.      
 

 14 A 
 

 15 maximumscore 3 

• koopwoning = 1
2

 x (400.000 – 50.000) =  175.000,00  1 

• spaargeld = 1
2

 x 20.000 x 1,02111 =    12.568,49 1 

• overige bezittingen =    15.000,00   + 
  € 202.568,49  1 

 
 16 maximumscore 4 

• erfdeel van iedere erfgenaam zonder testament =  
1
3

 x 202.568,49 = 67.522,83                        1 

• legitieme portie Yari = 1
2

 x 67.522,83 = 33.761,42 1 

• 33.761,42 – 0,1 x (33.761,42 - 20.946) = € 32.479,88 2 
  

 
 

Opgave 4 
 

 17 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:    
 Een ondernemer krijgt geen geld als hij bijvoorbeeld ziek is en mensen 

in loondienst wel. 
 Een ondernemer bouwt geen pensioen op, mensen in loondienst wel. 
 Het inkomen van een ondernemer kan wisselen en mensen in 

loondienst hebben een stabieler inkomen. 
 

 18 maximumscore 1 
Interestkosten zijn onafhankelijk van de behaalde afzet/omzet.   
 

 19 maximumscore 3 

• break-evenafzet: 3.600 + 650 + 450 + 2.980
4,80 – 2,00 – 0,40

 = 3.200     2 

• afzet in kwartaal 1: 14.400
4,80

 = 3.000, dus 200 flessen meer           1 

 


